



ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА

Газета основана 27 апреля 1857 года

158 лет выходит в свет Первая газета Урала, Сибири и Дальнего Востока

Изначальное название «Тобольские губернские ведомости»

ПРАВДА

16+

№ 118, четверг, 8 октября 2015 г.

ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

Последний автобус

ВОТ И ПОДХОДИТ К КОНЦУ ДАЧНЫЙ СЕЗОН. УЖЕ СОБРАН УРОЖАЙ С УЧАСТКОВ, ПРИБРАНЫ ТЕПЛИЦЫ... 12 ОКТЯБРЯ АВТОБУСЫ ТОБОЛЬСКОГО ПАССАЖИРСКОГО АВТОТРАНСПОРТНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ, ОБСЛУЖИВАЮЩИЕ ШЕСТЬ ДАЧНЫХ МАРШРУТОВ, ВЫЙДУТ НА ЛИНИЮ В ПОСЛЕДНИЙ РАЗ, ЧТОБЫ ДОСТАВИТЬ ГОРОЖАН НА САДОВО-ДАЧНЫЕ УЧАСТКИ И ПРИВЕЗТИ ИХ ОБРАТНО.

По словам заместителя директора по безопасности движения предприятия Николая Хилобока, ежегодно завершение дачного сезона приходится на середину октября, не стал исключением и этот год.

Вера ХОХЛОВА

ПРОФЕССИОНАЛ

Светлана СУРАЕВА
Дарья ФЕДОТОВА (фото)

Мозговой центр полиции



ВЧЕРА ОТМЕЧАЛИ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК СОТРУДНИКИ ШТАБОВ МВД РОССИИ.

Ещё в далеком 1918 году при главном управлении рабочей крестьянской милиции НКВД были созданы инструкторский и информационный отделы – предшественники штаба. После ряда изменений в 1971 – 1972 годах организационно-инспекторские отделы были преобразованы в штабы. Сотрудники этого подразделения занимаются детальным изучением и анализом оперативной обстановки, вносят сведения о совершённых преступлениях и правонарушителях в базу данных.

Восьмь лет в штабе МО МВД России «Тобольский» трудится инспектор Альфия Халитова. В полицию девушка попала случайно. Работала учителем информатики. Вышла замуж, и у молодых появилась на свет дочь. Когда отпуск по уходу за малышкой заканчивался, Альфия увидела объявление о наборе сотрудников в милицию. В кадровой службе УВД девушке пояснили, что предпочтение отдаётся мужчинам, и направили её в штаб – вдруг повезёт. И ей повезло.

Круг обязанностей инспектора штаба чётко обозначен: учёт, регистрация преступлений, ввод информации в базу данных и отправка в областную общую базу. Но при кажущейся простоте этих дел объём работы не мал.

– Резонансных преступлений стало меньше, в основном граждане преступают закон на бытовой почве, – рассказывает Альфия Халитова, – часто

в пьяном угаре. Немало преступлений имущественного характера: кражи, грабежи, разбои. Краж много... Весной воруют из магазинов мясо для шашлыков, а осенью – тушёнку. Год из года замечаю, что фамилии преступников повторяются. Как говорил персонаж Евгения Леонова: «Украл, выпил, в тюрьму. Украл, выпил, в тюрьму».

Сегодня среднестатистический преступник выглядит примерно так – мужчина лет 35-40, имеющий не одну судимость. Наше законодательство в последнее время стало очень лояльным, наказания в основном условные. Человек не осознает всей тяжести содеянного, не особо раскаивается, что приводит его к новым преступлениям. Я считаю, что к тем, кто совершает преступления, нужно применять более жёсткие меры.

Если нарушены права

В АДМИНИСТРАЦИИ Тобольска в постоянном режиме действует телефон горячей линии по вопросам нарушений трудового законодательства, выявления предприятий, выплачивающих заработную плату в «конвертах» и ниже уровня прожиточного минимума. Телефон горячей линии: 24-21-32 (отдел промышленности, предпринимательства и социально-трудовых отношений муниципалитета).

Валентина АТОМАНОВА

Работа над политическими ошибками

В СООТВЕТСТВИИ с постановлением правительства Тюменской области от 28.09.2015 г. № 455-п «О дополнительной мере социальной поддержки жертв политических репрессий» в течение октября текущего года гражданам, имеющим льготный статус «реабилитационное лицо» либо «лицо, признанное пострадавшим от политических репрессий», будут перечислены единовременные выплаты в размере 500 рублей.

Анна СОЛНЦЕВА

Демографический срез

В ТОБОЛЬСКЕ, КОНСТАТИРУЕТ НАЧАЛЬНИК МЕСТНОГО ОТДЕЛА ЗАГС ГАЛИНА ОСТЯКОВА, НАБЛЮДАЕТСЯ УЛУЧШЕНИЕ ДЕМОГРАФИЧЕСКОЙ СИТУАЦИИ.

За девять месяцев 2015 года зарегистрировано 1 658 рождений, 1 242 смерти, 818 браков и 457 разводов.

Рождаемость в текущем году (как и в предыдущем) превысила смертность за указанный период на 33% и выросла в сравнении с аналогичным периодом прошлого года на 1,5%.

Произошло снижение количества разводов почти на 34% – 457 в текущем, 601 – в 2014-м. Незначительно снизилось количество браков: 914 – 2014-й; 818 – 2015-й.

Лариса ПЕШКОВА

Университет третьего возраста

ЭТО НОВАЯ ФОРМА РАБОТЫ С ПОЖИЛЫМИ ГРАЖДАНАМИ. ПРЕДСТАВИЛИ ЕЁ НА ЗАСЕДАНИИ МЕЖВЕДОМСТВЕННОЙ КОМИССИИ ПО ПОВЫШЕНИЮ КАЧЕСТВА ЖИЗНИ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ.

Речь идёт об организации просветительских и учебных курсов, творческих мастерских, курсового обучения по различным программам. Основная цель проекта – создание условий для изменения стереотипа поведения и жизненных установок пожилых людей, вовлечение их в образовательный процесс, в разработку и осуществление общественно значимых проектов и т. д.

«Университет третьего возраста» даёт возможность пенсионерам бесплатно получить определённый уровень знаний, умений и навыков, которые помогут им быстрее адаптироваться в новых условиях жизни.

А факультет новоиспечённый студент будет выбирать сам. Кстати, допускается обучение одновременно на нескольких. Планируется организовать работу факультетов творческого развития личности, здорового долголетия, психологической поддержки личности, правовых знаний, истории и культуры, информационных технологий, основ безопасности жизнедеятельности, туризма и краеведения, православия.

Занятия в «Университете» будут проводиться 1-2 раза в неделю. Программа будет состоять из таких форм обучения, как лекции, практикумы, семинары, тренинги, экскурсии и др. Занятия будут проводить врачи, психологи, юристы, а также специалисты сфер социальной защиты, образования, культуры.

Анна ЩЕРБИНИНА

ДОСУГ

10 октября

Панин бугор. Кубок города по спортивному ориентированию, посвящённый памяти Н.И. Резникова «Здоровью – да, вредным привычкам – нет!», 10.00.

СК «Лидер». Открытый чемпионат и первенство города Тобольска по гиревому спорту, 11.00.

СК «Молодость». Открытый турнир по плаванию «Золотая осень», 14.00.

ДС «Кристалл». Очередные игры Первенства России среди хоккейных школ. Зона Урала и Западной Сибири. Юноши 2003 г.р. Встречаются команды «Ангел Сибири» – «Спутник», 11.00.

КАЛЕНДАРЬ

9 октября

- Всемирный день почты.
- Всемирный день яйца.
- В 1975 году Нобелевский комитет присудил Нобелевскую премию мира советскому физика и правозащитнику Андрею Сахарову.

1987 г. – запуск в эксплуатацию завода бутаднена Тобольского НХК.

10 октября

- Всемирный день воздушных змеев.
- Всемирный день против смертной казни.
- Всемирный день психического здоровья.

1856 г. – нашему земляку Дмитрию Менделееву присвоена учёная степень магистра химии.

1861 г. – близ Осло родился Нансен, великий полярный исследователь, лауреат Нобелевской премии мира 1922 года. В Тобольской губернии им готовилась знаменитая экспедиция к Северному полюсу Земли.

1958 г. – запущен в эксплуатацию Тобольский льнозавод.

1980 г. – в посёлке Менделеево сдан в эксплуатацию первый в городе спортивный комплекс с плавательным бассейном и боксёрским рингом.

11 октября

- Международный день девочек.
- День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

1919 г. – Тобольский музей посетил адмирал Александр Колчак.

1961 г. – жительница дома по ул. Слесарной, ремонтируя дворовую постройку, обнаружила три литровые бутылки, в которых оказались денежные знаки выпуска 1905, 1909, 1915 годов. Свою находку ответственная тобольчанка тут же отнесла в краеведческий музей.

СИНОПТИКИ ОБЕЩАЮТ

9 октября

Температура воздуха +5...+9 °С, атмосферное давление – 753 мм рт. ст., ветер в, ю-в, 4-6 м/с.

10 октября

Температура воздуха 0...+4 °С, атмосферное давление – 739 мм рт. ст., ветер ю, ю-з, 3-5 м/с.

11 октября

Температура воздуха -1...+3 °С, атмосферное давление – 734 мм рт. ст., ветер ю, ю-з, 3-4 м/с.

КУРСЫ ВАЛЮТ

Доллар – 66.20 руб.

Евро – 74.54 руб.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «Тобольская правда»

Подписаться можно в любом почтовом отделении.

на 6 мес. – 477 руб. 84 коп.

до востреб., а/ящик – 432 руб. 66 коп.

льготная цена для инвалидов, ветеранов Великой Отечественной войны:

с доставкой на дом – 388 руб. 26 коп.

до востребования и а/ящик – 352 руб. 14 коп.

подписка в редакции (без доставки):

на 6 мес. – 102 руб.

на 3 мес. – 51 руб.

на 1 мес. – 17 руб.

▶ ЭКОНОМИКА

Наталья ЮРЬЕВА

«Ревизорро»
на местный лад

САМЫЕ АКТУАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ В СФЕРЕ БИЗНЕСА ПРЕДЛАГАЕТ ПРОВЕСТИ В ТОБОЛЬСКЕ ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННАЯ ПАЛАТА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ (ТПП ТО).

Президент палаты Эдуард Абдуллин рассказал о новых программах, которые в скором времени будут реализованы в нашем городе данной структурой.

Одна из них под названием «Освободи свой бизнес от проверок» должна привести к тому, что с 1 января 2017 года любое предприятие может быть освобождено от плановых проверок на три года со стороны четырех контролирующих организаций – МЧС, Роспотребнадзора, Роскомнадзора и Трудовой инспекции.

По словам президента палаты, предприятие должно обратиться в ТПП ТО с просьбой освободить его от проверок. При этом руководитель документально доказывает, что у него всё в порядке по всем четырем направлениям. – Мы выдаём специальную гербовую бумагу, и ни один инспектор не имеет право в течение трёх лет прийти с проверкой на предприятие, защищённое таким документом. Уже 56 тюменских предпринимателей присоединились к проекту, – заявил Эдуард Абдуллин.

Также совместно с ассоциацией «Гостеприимство Тюменской области» реализуется проект «Самоконтроль». Он в чём-то напоминает популярную телепередачу «Ревизорро».

– Мы решили больше не ждать, когда в наш регион приедут различные телешоу и начнут нас проверять – искать тараканов и грязное бельё, – разъясняет суть проекта тюменский гость. – Делаем это сами. На добровольной основе проверяем наши гостиницы, придорожный сервис и общественное питание. Уже создана рабочая группа экспертов, разработана система критериев. После такой проверки мы рассказываем собственнику, что на его предприятии плохо и что хорошо.

Предприятия, успешно прошедшие данную процедуру, получают на входную дверь специальную наклейку и сертификат, заверяющий, что они проверены «Самоконтролем».

ТПП ТО приглашает всех тобольских предпринимателей в сфере услуг и сервиса принять участие в такой программе. Напомним, что уже давно существующий проект палаты «Антикоррупционная Хартия» также работает, и к нему присоединилась 31 организация из Тобольска, 30 – из Тобольского района. На сегодняшний день 1 368 предприятий Тюменской области поддержали «Хартию».

с 1 января 2017 года любое предприятие может быть освобождено от плановых проверок на три года со стороны четырёх контролирующих организаций – МЧС, Роспотребнадзора, Роскомнадзора и Трудовой инспекции.

▶ ОТВЕЧАЕТ ВЕРА ИВАНОВА

Теперь в октябре

– РОТОНДА В РОЩЕ ЖУРАВСКОГО ВСЁ ЕЩЁ ОБНЕСЕНА СТРОИТЕЛЬНЫМИ ОГРАЖДЕНИЯМИ. А ВЫ ПИСАЛИ, ЧТО РАБОТЫ ЗАВЕРШАТСЯ В СЕНТЯБРЕ. КОГДА ЖЕ ОНИ НАКОНЕЦ ЗАКОНЧАТСЯ? – ИНТЕРЕСУЕТСЯ ЕВГЕНИЙ ПОНОМАРЁВ.

Подрядчик ООО «Перспектива» не уложился в оговорённые контрактом сроки, и теперь они передвинуты на октябрь.

По словам председателя комитета ЖКХ администрации Тобольска Евгения Курача, работы на ротонде близятся к завершению. Здесь заново оштукатурены и покрашены колонны, отреставрирована лепнина. В настоящее время ремонтные работы подходят к концу, осталось всего ничего – замкнуть ступени.

Школа будет

– В ВАШЕЙ ГАЗЕТЕ ЧАСТО ПИШУТ О ТОМ, ЧТО СТРОИТСЯ В ТОБОЛЬСКЕ, А ВОТ НАС, НОВОСЁЛОВ 15 МИКРОРАЙОНА, ИНТЕРЕСУЕТ ВОПРОС – ПЛАНИРУЕТСЯ ЛИ СТРОИТЕЛЬСТВО НОВОЙ ШКОЛЫ?

СОФИЯ СИМОНОВА

– Да, мы планируем в 2018 году строительство в данном микрорайоне школы, – ответил заместитель главы города Закир Саитбатов. – Также будет построен и детский сад.

Спад к упадку
не приведёт

– ТОБОЛЬСКИЕ СТРОИТЕЛИ В ПОСЛЕДНИЕ ГОДЫ ХОРОШО РАЗВЕРНУЛИСЬ. СТАЛИ ОСВАИВАТЬСЯ НОВЫЕ ТЕРРИТОРИИ. НО СЕЙЧАС ПО ВСЕЙ СТРАНЕ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ СПАД. НЕ ПОВЛИЯЛ ЛИ ОН НА РАЗВИТИЕ ТОБОЛЬСКА? ПОЯВЯТСЯ ЛИ В БЛИЖАЙШЕЕ ВРЕМЯ НОВЫЕ МИКРОРАЙОНЫ?

СТАНИСЛАВ ПОТАПОВ, БЫВШИЙ СТРОИТЕЛЬ

Отвечает заместитель главы города Закир Саитбатов:

– Чего скрывать, положение в стране сказывается на строительной отрасли, в том числе и в Тобольске. Но мы не намерены сдавать позиции. Так, в этом году мы получили положительное заключение экспертизы проектной документации, а в 2016 году планируются строительные-монтажные работы по объектам: «Реконструкция комплекса спортивного зала школы № 11» и «Инженерное обеспечение площадки для жилищного строительства микрорайона «Центральный». В четвёртом квартале текущего года планируется завершение работ по строительству сетей электроснабжения по объекту «Инженерное обеспечение площадки для жилищного строительства 12 микрорайона».

Также в 2015 году выделены средства на выполнение работ по строительству сетей электроснабжения по объекту «Строительство сетей электроснабжения и дорог со шебёночным покрытием на площадке для жилищного строительства в 16 микрорайоне». На данный момент готовится пакет документов на торги.

▶ БЛАГОУСТРОЙСТВО

Вера ХОХЛОВА
Дарья ФЕДОТОВА (фото)

Бетонная готовность

БЕЗМОЛВНАЯ ТИШИНА В РАЗГАР РАБОЧЕГО ДНЯ НАСТОРАЖИВАЕТ. ПО ЛОГИКЕ НА УЧАСТКЕ СКВОЗНОГО ПРОЕЗДА ОТ КОМСОМОЛЬСКОГО ПРОСПЕКТА ДО УВАТ-СКОГО ТРАКТА ЧЕРЕЗ 7 «А» МИКРОРАЙОН ДОЛЖНА БЫ КИПЕТЬ РАБОТА, А ВМЕСТО ЭТОГО АСФАЛЬТОУКЛАДЧИК И САМОСВАЛЫ СТОЯТ ВДОЛЬ ДОРОГИ С ЗАГЛУШЕННЫМИ ДВИГАТЕЛЯМИ, А РАБОЧИЕ МИРНО ЧТО-ТО ОБСУЖДАЮТ.

Весь о неожиданной полноте на асфальтобетонном заводе прогремел для дорожников как гром среди пасмурного осеннего неба. Эта неприятность изрядно испортила им настроение перед финишем. А то, что строители вплотную подошли к нему, сомневаться не приходится. Видны линии тротуаров, обозначенные бордюром камнем, видно полотно самой дороги, длиной 440 метров, которое подготовлено к укладке асфальта, верхний слой асфальта полностью срезан.

К капитальному ремонту этого участка дороги методом фрезерования дорожники двух подразделений: тобольского и вагайского ДРСУ ОАО «ТОДЭП», приступили



26 сентября. За этот период удалось выполнить большой объём запланированных работ: снятие дорожного покрытия, уширение дорожной части, замену бордюров, устройство 360 метров тротуара.

Каждый этап ремонтных работ, по словам прораба тобольского подразделения Владислава Навильникова, сложен. Чего только стоит вручную укладывать 100-килограммовые метровой длины бетонные бордюры.

– Но рабочие стараются, – говорит он. – Нас сегодня больше беспокоит прогноз погоды, и нам остаётся только одно, просить небесную канцелярию, чтобы повременила с дождями или снегом. А с работой, какой бы она ни была сложной, мы справимся.

Тем временем и асфальт подвезли. И работа закипела. Эта неделя для строителей решающая. К концу её запланировано завершение укладки асфальта

на данном участке – от Комсомольского проспекта до магазина «Красное и белое». Вторая часть проезда, от магазина до Уватского тракта, по плану оставлена на 2016 год.

Отметим, что наконец-то на этом оживлённом пути появляется полноценная пешеходная зона. Ведь раньше в близлежащие школу и детский сад родителям и детям приходилось пробираться с немалым риском для здоровья.

▶ ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

Анна ЩЕРБИНИНА
Николай ЛОСКУТОВ (фото)

Вопросы к пенсии

В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА» ПРОШЛА ТЕЛЕФОННАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ В ФОРМАТЕ ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ.

На вопросы наших читателей, достигших пенсионного возраста, отвечали компетентные специалисты в сфере социальной защиты населения – Сергей Загваздин, Валентина Винокурова, Полина Киселёва, а также представитель Пенсионного фонда Елена Мартыш и Татьяна Кухаренко. Часть прозвучавших вопросов и ответов, которые, на наш взгляд, могут представлять интерес для широкого читателя, мы предлагаем вашему вниманию.

Вопрос: Я на пенсии. Какие документы необходимы для оформления удостоверения ветерана труда?

Ответ: В соответствии с Законом Тюменской области от 26.09.2007 №23 «О ветеранах труда в Тюменской области» ветеранами труда являются граждане, имеющие награды СССР, Российской Федерации, Тюменской области либо отраслевых министерств (ведомств) и продолжительный стаж работы. В случае наличия награды, дающей право на оформление удостоверения ветерана труда, необходимо обратиться в центр социального обслуживания населения или в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области с документами: паспорт, документ, подтверждающий



награждение (удостоверение к медали, знаку, почётная грамота, благодарность и т. д.), фото. Документы представляются в оригиналах и копиях.

Вопрос: Куда обратиться за получением дубликата удостоверения в связи с его утерей?

Ответ: При утере удостоверения ветерана труда нужно обратиться с паспортом и фото в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области или в центр социального обслуживания населения. Можно также воспользоваться Федеральным государственным информационным порталом «Единый портал государственных и муниципальных услуг» www.gosuslugi.ru, официальным порталом «Государственные и муниципаль-

ные услуги Тюменской области» uslugi.admtyumen.ru.

Вопрос: Если в документах, представленных гражданином для установления статуса члена семьи погибшего участника Великой Отечественной войны, имеются разночтения в одной букве в фамилии погибшего, имеют ли право органы социальной защиты населения удовлетворить просьбу обратившегося гражданина?

Ответ: В случае если в документах, предоставляемых гражданином для определения его льготного статуса имеются разночтения в фамилии, имени или отчестве (хотя бы в одной букве), органы социальной защиты населения выдать документ о праве на меры социальной поддержки не могут. Для подтверждения факта принадлежности правоустанавливающих

документов гражданину следует обратиться в судебные органы

Предложение: Организовать и провести собрание для инвалидов и ветеранов с разъяснением действующего законодательства в части обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации, протезно-ортопедическими изделиями и санаторно-курортным лечением.

Ответ: Благодарим вас за активную жизненную позицию и неравнодушное отношение к людям, кто нуждается в помощи и внимании. Ваше предложение принято и взято в дальнейшую работу.

При необходимости для дальнейшего сотрудничества можно обратиться в Управление социальной защиты населения города Тобольска: ул. Ремезова, д. 27, кабинет № 3, 15 тел.: **25-26-96, 22-66-00**.

Часы работы: с понедельника по четверг с 9.00 до 18.00, пятница с 9.00 до 17.00, обеденный перерыв с 13.00 по 14.00.

Вопрос: При назначении пенсии в пенсионном фонде мне сказали, что у меня не будет пенсионного удостоверения, потому что их отменили. Как теперь подтверждается статус пенсионера?

Ответ: Взамен удостоверения, если у пенсионера есть такая необходимость, территориальный орган ПФР выдаст справку, подтверждающую факт установления пенсии или иных выплат по линии ПФР. Справку о размере пенсии можно получить и в МФЦ.

▶ ПУСТЬ ОСЕНЬ ЖИЗНИ БУДЕТ ЗОЛОТОЙ

Анна ГЕРМАНОВА

Вы только живите

О МЕРОПРИЯТИЯХ, КОТОРЫЕ ПРОХОДЯТ В ТОБОЛЬСКЕ В РАМКАХ ОБЛАСТНОЙ АКЦИИ «ПУСТЬ ОСЕНЬ ЖИЗНИ БУДЕТ ЗОЛОТОЙ», НАША ГАЗЕТА ПИШЕТ РЕГУЛЯРНО. ПРАЗДНИЧНЫЕ ПРОГРАММЫ, ТЕМАТИЧЕСКИЕ ВСТРЕЧИ И ЭКСКУРСИИ ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ, МОЛОДЕЖНЫЕ АКЦИИ ЗАБОТЫ И ВНИМАНИЯ И МНОГОЕ ДРУГОЕ.

На расширенном заседании межведомственной комиссии по повышению качества жизни пожилых людей говорили и о врачебном сопровождении людей золотого возраста.

В Тобольске медицинские услуги маломобильным пациентам оказываются по территориальному прин-

ципу с использованием выездной формы работы, проще говоря, на дому. Такие пациенты наблюдаются четыре раза в год участковым терапевтом, один раз в квартал – участковой медсестрой, по показаниям – узкими специалистами (неврологом, хирургом, психиатром, окулистом, отоларингологом, кардиологом). На дому же проводится лабораторное обследование, электрокардиография. Организованы выписка и доставка льготных лекарственных средств для этой категории граждан.

Для пенсионеров, которые в состоянии посетить поликлиническое отделение областной больницы № 3 самостоятельно, работает отделение социальной медицинской помощи, где ведут приём один врач и три фельдшера. Врач производит коррекцию лечения, занимается оформлением справок для санаторно-курортного лечения, оформляет

направления на бюро медико-социальной экспертизы, на стационарное лечение, реабилитацию. Выписка льготных рецептов пожилым людям с хроническими заболеваниями проводится в отдельном помещении без осмотра врача, что исключает необходимость стоять в очереди и брать талон на приём. Ежемесячно в отделении принимают 620 человек.

Диспансеризация и медицинские осмотры пожилых людей проводятся по субботам. В 2015 году диспансеризацией было охвачено 6 183 человека.

Лекарственные средства для обеспечения пациентов, имеющих право на получение государственной социальной помощи, поступают в аптеки города с аптечного склада ОАО «Фармация» согласно заключённым государственным контрактам на поставку и отпуск лекарственных средств по рецептам. В

текущем году на эту статью расходов выделено 20 448,3 тыс. руб. Отсроченных рецептов нет, перебоев с поставками лекарств не наблюдается.

Льготное зубопротезирование проводится в городской стоматологической поликлинике. В 2015 году услуги по бесплатному зубопротезированию получило 209 человек. Кроме того, согласно Федеральному закону «О ветеранах» в 2014 году вне очереди услуги по зубопротезированию получило 92 человека из числа ветеранов Великой Отечественной войны и лиц старше 80 лет, в 2015 году – 52 пациента.

В электронный журнал очередности на льготное зубопротезирование внесено 2 929 человек. В настоящее время для протезирования приглашаются пациенты, вставшие на очередь в I квартале 2011 года.



► ЧЕСТЬ И СЛАВА

Лада ЛИСОВА
Дарья ФЕДОТОВА (фото)

Праздничная перемена

ТОРЖЕСТВЕННЫЙ ПРИЁМ, ПОСВЯЩЁННЫЙ ДНЮ УЧИТЕЛЯ, ПРОШЁЛ В ТОБОЛЬСКОМ ДРАМАТИЧЕСКОМ ТЕАТРЕ.

На сцене выступили лучшие творческие коллективы школ города. В первых рядах находились самые почётные и уважаемые гости – ветераны педагогического труда.

Со словами благодарности к ним и ко всем представителям славной профессии обратился глава Тобольска Владимир Мазур:

– Ваш труд – это огромная любовь, терпение и самосовершенствование. И он поистине творит чудеса. Благодаря вам наши дети становятся главным богатством нашей страны,

мы гордимся их успехами и победами. Вы сами постоянно участвуете в городских, областных, всероссийских и международных конкурсах, не стоите на месте. Я уверен, что дети будут помнить и вас, и ваши уроки так же, как и мы сегодня помним своих учителей.

К педагогическому сообществу с поздравлением обратился и новый

председатель городской думы Андрей Ходосевич. Он и сам знает эту профессию не понаслышке – четыре года преподавал в профтехучилище.

Также виновники торжества получили множество официальных грамот и благодарностей – городских, областных и министерских. Подарком тобольскому учительству стал и спектакль «Хозяйка гостиницы».



► ЗНАКИ ВНИМАНИЯ

Наталья ЮРЬЕВА
Николай ЛОСКУТОВ (фото)

Скромная роскошь общения

ТОБОЛЬСКИЙ СОВЕТ ВETERANОВ СОВМЕСТНО С МЕСТНЫМ ОТДЕЛЕНИЕМ ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННОЙ ПАЛАТЫ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ (ТПП ТО) НЕ ЗАБЫВАЮТ О ЛЮДЯХ, ЧЬИ ЖИЗНЕННЫЙ ОПЫТ И МУДРОСТЬ ИМЕЮТ ОГРОМНУЮ ЦЕННОСТЬ ДЛЯ ВСЕХ ПОСЛЕДУЮЩИХ ПОКОЛЕНИЙ.

Председатель городского совета ветеранов Виктор Крючков обратился к представителям бизнес-структур с предложением оказать пожилым людям знаки внимания. Особенно важны они тем, кто не имеет возможности выходить из дома.

На призыв откликнулась Александра Стрункина, руководитель местного отделения ТПП ТО. Подарки были доставлены в три семьи ветеранов войны и труда.

Более 13 лет Маргарита Констан-



тинновна Пуртова была председателем первичной ветеранской организации «Служба быта»:

– Я уже много лет не выхожу из дома, но больше всего душа болит за наших ветеранов, никто их теперь не собирает вместе, – с печалью говорит женщина. – А ведь людям

нужно общение. Мы раньше знали – кто чем живёт, какие трудности испытывает, делились радостями.

Ветеран Великой Отечественной войны Пётр Александрович Иванов, которому на днях исполнилось 89 лет, ещё недавно состоял в лекторской группе, вёл патриотиче-

скую работу. Пётр Александрович и его жена Клара Максимовна с удовольствием общались с гостями, рассказывая о своём жите-бытие. После встречи Александра Стрункина призналась, что будет больше времени и сил уделять пожилым людям: «Им нужна такая малость и в то же время большая ценность нашего времени – живое общение».

Следующим пунктом стала семья ветерана Великой Отечественной войны, бывшего военного комиссара Тобольска Василия Терентьевича Исакова. 93-летний полковник в отставке окружён вниманием и заботой своих близких и супруги Маргариты Александровны. Она и сегодня позитивно смотрит на жизнь и находит огромную радость во всём:

– И в моём возрасте может быть всё прекрасно. Если честно, не хотела бы стать молодой и вновь пережить всё то, что было. А сегодня у нас четыре внука и четыре красотилю правнучки, скучать некогда.

► ГОД ЛИТЕРАТУРЫ

Михаил ФЕЛЬДМАН
Дарья ФЕДОТОВА (фото)

Вначале было Слово...

МЫ ПРЕДЛАГАЕМ ВАШЕМУ ВНИМАНИЮ РАЗМЫШЛЕНИЯ УЧИТЕЛЯ РУССКОГО ЯЗЫКА И ЛИТЕРАТУРЫ МИХАИЛА ФЕЛЬДМАНА. РАЗМЫШЛЕНИЯ О СЛОВЕ, О ВЕЛИКОЙ РУССКОЙ ЛИТЕРАТУРЕ, О ТОМ, ЧЕМ МИР ДЕРЖИТСЯ И ЧЕМ ЧЕЛОВЕК КРЕПОК.

Всего прочнее на земле – печаль.

И долговечней царственное слово.

Сохранить родную землю и родную речь для писательницы понятия равнозначные. Значимость слова равна значимости жизни.

Наша великая и многострадальная русская литература со своими понятиями о патриотизме, единении, долге, чести, достоинстве, любви

поэт Филлип Молодкин, читатель siapress.ru пишет:

Мы потеряли Украину!

Под гул толпы, под коготь иши.

И не найти сейчас причину,

Чтоб был опять народ один.

Горит Луганск

в огне гражданской,

Донецк под пулями своих.

Славяне быют славян в Славянске.

В Одессе плач ещё не стих...

Я же склонен думать, что мы будем вместе, потому что нас объединяют одни корни, культура и вера. В своём стремительном движении к миру, взаимопониманию Россию не остановить. Таково её предназначение на земле.

В финале первого тома романа «Мертвых душ» Н.В. Гоголь пишет: «Русь, куда ж несешься ты? Дай ответ. Не дает ответа. Чудным звоном заливается колокольчик; гремит и становится ветром разорванным в клочки воздух; летит мимо все, что ни есть на земле, и, касаясь, постораниваются и дают ей дорогу и другие народы и государства».

Как в зеркале, отразились в нашей литературе все трагические страницы нашей истории. Отечественная война 1812 года блистательно и достоверно отражена в грандиозном романе-эпопее Л.Н. Толстого «Война и мир». На мой взгляд, писатель очень ёмко дал определение самой войне: «Началась война, то есть соприкосновение противное человеческому разуму и всей человеческой природе события».

Если бы и сегодня мы чаще вспоминали Льва Толстого! Идеи гуманизма, милосердия, великодушия пронизывают роман, что в полной мере свойственно всей русской литературе. Так, в произведении русские солдаты по-христиански относятся к пленным французам, делятся с ними одеждой, едой, поддерживают их морально.

Так уж удивительно устроен русский человек! Даже в минуты самых тяжёлых испытаний он выдержит всё, но при этом не растеряет себя, сохранит чистоту души и стремление к созиданию новой лучшей жизни!

Разве не об этом писал М.А. Шолохов в повести «Судьба человека»? В небольшом по объёму произведе-

нии перед читателями проходит жизнь героя, вобравшая в себя судьбу страны. Андрей Соколов – советский человек, мирный труженик, ненавидящий войну, отнявшую у него всю семью, счастье, надежду на лучшее. Оставшись одиноким, Соколов не утратил человечность, он смог разглядеть и пригреть около себя бездомного мальчика. Писатель так заканчивает рассказ: «Два осиротевших человека, две песчинки, заброшенные в чужие края военным ураганом невиданной силы... Что-то ждёт их впереди? И хотелось бы думать, что этот русский человек, человек нестигаемой воли, выдюжит и около отцовского плеча вырастет тот, который, повзрослев, сможет все вытерпеть, все преодолеть на своем пути, если к этому позовет его Родина».

Трижды прав Е.А. Евтушенко, который сказал: «Хорошо, что есть литература – лучшая история страны».

2015 год объявлен Годом литературы. Замечательно! Необходимо вновь вернуться к великому литературному наследию, к той энциклопедии истории нашего народа, где каждый гражданин и сегодня найдёт для себя верный ответ на вопросы: как жить? во имя чего жить? и во что верить?

Читайте книги! Читайте везде: дома, в метро, в отпуске. Не бойтесь классики, ибо она составляет золотой фонд нашей литературы, проверена временем и является образцовой. Пробуйте писать и сочинять сами.

Уверен, что строки современного молодого поэта Дениса Коротаева станут достойным завершением нашего разговора:

*Гуси-лебеди летят
По-над краешками сосен.
В жёлтый бархатный наряд
Перекрашивая осень.
Обнимаю тишину,
Что-то шепчет сирый ветер...
Эту дивную страну
Не сыскать на белом свете,
Не найти по словарям,
Не спросить у очевидцев:
Обернись – и она
В сизой дымке растворится...
Во влюбье времена,
Зла не помня, не покинет
Эта дивная страна,
Эта вечная Россия.*

► ПЛЕНЭР

Марина ЕВГЕНЬЕВА
Дарья ФЕДОТОВА (фото)

Питерский этюд

АКВАРЕЛИ С ВИДАМИ СЕВЕРНОЙ ПАЛЬМИРЫ ПРИВЕЗЛИ ВОСПИТАННИКИ ДЕТСКОЙ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ ШКОЛЫ ИМЕНИ В.Г. ПЕРОВА.

Недельная поездка «Пленэр и музей Санкт-Петербурга» не только открыла детям красоты второй столицы. Под руководством преподавателя академии художеств Петербурга и классной наставницы Натальи Деминцевой юные художники выплёскивали впечатления на бумагу. Насыщенная экскурсионная программа оставляла как минимум ежедневные два часа на этюды.

Изменчивая питерская погода, неколебимый Медный всадник, фонтаны Петергофа, дворцы, усадьбы и суровый Финский залив (впрочем, недостаточно суровый для сибирских детей, которые всё-таки открыли купальный сезон) – всё это вы можете увидеть в фойе художественной школы имени Перова.

Кроме впечатлений и этюдов первцы привезли награды. Диплом третьей степени «Образ» – у Элизы Кульмаметовой, второй степени «Впечатление» – у Кати Федосеевой. Оля Савенкова не только стала обладательницей диплома первой степени «Мастерство». Преподаватели питерской академии художеств выразили надежду увидеть Олю в числе своих учеников.

► ВЫСТАВКА

Марина МИЛОВА
Дарья ФЕДОТОВА (фото)

Вспомнить будущее

ВЫСТАВКА «ГОРОД СОЛНЦА. АРХИТЕКТУРА КОММУНИЗМА» В БЕТОННЫЕ, СТЕКЛЯННЫЕ, ГРАНИТНЫЕ ДРЕБЗГИ РАЗБИЛА МИФ О НЕВЫРАЗИТЕЛЬНОСТИ СОВЕТСКОГО ЗОДЧЕСТВА.

И Кампанелле не снились высокие просторные города, о коих грезили архитектор Иван Леонидов. Обнятые теплом и светом, залитые золотым солнцем. Города-острова, цветные улицы, яркие дома. Проект остался сиять на бумаге, но росли устремлённые в будущее, пронзающие небо и время шпили советских башен.

Мы, наследники так и не ставших солнечными городов, всё больше видим архитектуру СССР серой, маловыразительной: одинаковые параллелепипеды жилых районов, унылые дома-близнецы, типовая застройка... Посмотрим на фотографии: каким видели будущее советские архитекторы?

Винчивается в небосвод стела мемориального комплекса в Ереване, изгибается деревянной волной крыша музыкальной эстрады в Киеве, ракетой стартует петербургский музей робототехники и технической кибернетики. Бетонные извивы, точёные линии бритвенной остроты – очертания чётки и просты. Просты и удивительны – как небесное светило. Город солнца – мечта о будущем, образ грядущего Советского Союза. Образ невоплощённый, за четверть века несколько потускневший.

Но отголоски этого гимна человеческой мощи, мысли, стремящейся в космические дали, доходят сквозь толщу времён к нам. Передвижную выставку «Город Солнца. Архитектура коммунизма» первыми увидели жители Санкт-Петербурга – в мае 2013 года. После она отправилась в путешествие во времени и пространстве, отметившись на географической карте совершенно в разных точках: в Сибири и на Урале, на Дальнем Востоке и в Поволжье. Теперь и Тобольск встречает уникальную экспозицию, расположившуюся в фойе детской художественной школы имени В.Г. Перова.

Группа петербургских энтузиастов собрала и обработала фотографии шедевров советской архитектуры 1960 – 1980-х гг. Архитектуры, которая смелыми линиями соединяет повседневность и высокую культуру. Зданий и элементов, возведённых людьми, для которых не было ничего невозможного.

– Это эпоха монументальных решений, искусства, которое подвигало человека к воплощению нереального, – дал характеристику времени Александр Спирченко, член союза архитекторов России.

Устремлённости советских башен в космос особенно созвучны репродукции картин художников-фантастов Алексея Леонова и Андрея Соколова, поднявшиеся в верхний холл школы. «Утро в космосе», обнимающее гигантской радугой земной шар, и ялтинский пансионат «Дружба», летающей тарелкой устроившийся на берегу Чёрного моря, – чем не гимн советской эпохе? Приметы будущего, так и не ставшего настоящим.



С незапамятных времен люди научились складывать эти «волшебные кирпичики» и общаться между собой. Позже произошло осознание того, что в речи заложен смысл не только жизненного уклада, но и весь исторический опыт нашего народа.

Мы не похожи друг на друга, но всех нас объединяет способность мыслить, однако и мыслимы мы посредством слов тоже по-разному. Этот процесс необычайно сложен, так как зависит от множества факторов: нашего воспитания, интеллектуального развития, психологического здоровья. Феномен заключается в том, что наши мысли способны материализоваться, а значит, наши дела и поступки зависят от того, какие эмоции (положительные или отрицательные) мы вкладываем в наши слова. Поэтому так важно сегодня учить подрастающее поколение позитивному мышлению, бережному отношению к слову, своему языку, традициям своего народа.

Ещё Анна Ахматова писала:
*Ржавеет золото,
и истлевает сталь,
Крошится мрамор.
К смерти все готово.*

всегда была не только самым ярким и точным отражением жизни народа, но и той путеводной звездой, освещавшей тернистый путь становления и развития общества.

Обратимся к древнерусской литературе, к её жемчужине – «Слово о полку Игореве». Автор скорбит и тоскует не по поводу своих личных несчастий, он думает о родине, к ней по преимуществу обращает всю полноту своих личных чувств. «Слово» посвящено теме защиты родины, оно лирично, исполнено тоски и скорби, гневного возмущения и страстного призыва к объединению русской земли.

А разве сегодня Россия не так же страстно призывает к миру запутавшуюся Украину? Разве не звучит призыв к пониманию между юго-востоком и Киевом? Но в отличие от Запада Россия не только призывает, но и помогает, оказывая регулярную гуманитарную помощь своим братьям по славянской ветви. Разве не Киев считался издревле матерью городов русских?

Отрадно, что и сегодня звучит голос поэтической молодёжи на сайтах интернета. Так, молодой



НАШЕ ДЕЛО

Инна ЛЕНСКАЯ

Картинка в картинке

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА» ВКЛЮЧИЛАСЬ В АКЦИЮ «ПУСТЬ ОСЕНЬ ЖИЗНИ БУДЕТ ЗОЛОТОЙ» ОСОБЕННЫМ ОБРАЗОМ.

В рамках мероприятий в честь пожилых людей бабушки и дедушки получили в подарок портреты их самого ценного золота – замечательных детей, героев нашей одноимённой рубрики.

Эти фотографии всё лето составляли экспозицию в ТЦ «Жемчужина Сибири», и именно поражённые бабушки звонили в редакцию – поставить бы дома!

Вручение проходило в дополнительном офисе ПАО «Ханты-Ман-

сийский банк Открытие», который оказал финансовую помощь в исполнении замысла.

Пришла жизнерадостная бабушка необычайной в шахматы Вероники. Проворные ребятишки из детского дома расхватили портреты своих старших друзей – футболистов, боксёров, и с гордостью выстроились для фотографии.

Талантливая Анечка с восторгом удержала не только холст со своим изображением, но и с Илюшиным (в один садик ходят! в одну группу!). Мама коронованной модели... скромно выдохнула: «Красавица...»

Всех, кто не смог прийти в тот день, портреты ждут в редакции по адресу: ул. Самаровская, 17.



ВНИМАНИЮ БАБУШЕК И ДЕДУШЕК, ПАП И МАМ!

Красивые цветные фотопортреты ваших детей и внуков, которые в течение лета украшали первый этаж «Жемчужины Сибири», вы можете забрать в редакции газеты «Тобольская правда» по адресу: ул. Самаровская, 17, Дом прессы.

ПЕНСИОНЕРЫ, КОТОРЫЕ НАС УДИВИЛИ

Анна ЩЕРБИНИНА

Добытчики платины

СУПРУГИ ДМИТРИЙ КУЗЬМИЧ И АГРИПИНА ПОТАПОВНА ИЛЬИНЫХ ВМЕСТЕ ПРОЖИЛИ БЕЗ МАЛОГО 70 ЛЕТ. «ПЛАТИНОВУЮ» СВАДЬБУ ОНИ ГОТОВЯТСЯ ОТМЕТИТЬ В БУДУЩЕМ ГОДУ. ДЛЯ ТОБОЛЬСКА ПАРА С ТАКИМ СУПРУЖЕСКИМ СТАЖЕМ – БОЛЬШАЯ РЕДКОСТЬ.

Пожились Дмитрий с Агрипиной в послевоенном 1946 году. Он вернулся в родной колхоз, где Агрипина работала бригадиром. Парень он был видный, фронтовик, девки за ним бегали. А ему по душе прилась весёлая, хуленья, работающая Агрипина. Посватался. Девушка согласилась.

Свадьбы пышной не было. Женит был в гимнастёрке, невеста – в платье не на каждый день. За столом – родители да соседи. А на столе – жареные караси, варёная картошка, квашеная капуста да самогон.

Но жизнь их можно назвать счастливой, несмотря на все тя-



готы и лишения, потому что идут они рука об руку, заботясь друг о

друге, поддерживая на житейских ухабах, потому что не на словах, а

на деле вместе они и в печали, и в радости.

ГИБДД СООБЩАЕТ

Светлана СУРАЕВА

Десятка в розыске

3 октября в 10 часов 43 минуты на проспекте Менделеева, на пешеходном переходе в районе ДК «Синтез», произошло дорожно-транспортное происшествие. Водитель автомашины «ВАЗ-2110» серебри-

стого цвета ехал со стороны ул. Ремезова в сторону проспекта Комсомольского. В это время дорогу переходил ребёнок. Автолюбитель наехал на юного пешехода, а затем скрылся с места происшествия.

Очевидцев происшествия и лиц, владеющей какой-либо информацией по этому ДТП, Тобольский ОГИБДД просит обратиться по тел.: 25-54-66, 25-32-87, либо в отдел ГИБДД каб. № 16 или № 18.

В соответствии с Федеральным законом РФ № 210-ФЗ от 27.07.2010г. «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» отделение лицензионно-разрешительной работы МО МВД России «Тобольский» осуществляет оказание государственных услуг гражданам, обратившимся через единый портал государственных и муниципальных услуг.

Подать своё заявление в электронном виде можно и на официальном сайте www.72.mvd.ru

Кроме того, осуществляется предварительная запись на приём по телефону 8(3456)25-25-13 каждую пятницу с 10.30 до 11.30.

Режим работы отделения лицензионно-разрешительной работы МО МВД России «Тобольский»:

Приём документов: вторник, четверг – с 8.00 до 12.00, суббота – с

09.00 до 13.00. Выдача документов: вторник, четверг – с 16.00 до 18.00, суббота – с 13.00 до 14.00.

Адрес местонахождения: г. Тобольск, 7 микрорайон, строение 73, каб. № 19 (административное здание ОГИБДД).

Отделение лицензионно-разрешительной работы МО МВД России «Тобольский»

ДОБРОЕ СЛОВО

Сердечно благодарю диспетчера социального обслуживания г. Тобольска Светлану Николаевну Балдину, которая ведёт работу с инвалидами войны и труда. Она очень внимательна, вежлива, честно относится к инвалидам.

У меня было направление в поликлинику на операцию и консультацию в г. Тюмень. Светлана Николаевна попросила водителя Рашида Ураловича выехать раньше девяти часов. Он выехал на 1,5 часа раньше, и мы, четыре человека, успели. Рашид Уралович спокоен, вежлив, опрятен. Меня сопровождала соработница Наталья Иосифовна Редикольцева. Я даже не знаю, как выразить свои чувства к этому прекрасному человеку. Сохрани вас Господь! Здоровья вам и счастья!

В. Д. Парыгина, ветеран Великой Отечественной войны, инвалид II группы

Продам

3-комн. квартиру в 7 «а» мкр, д. 7 «а», 7 этаж. Цена – 3 млн руб.

8-982-945-27-68

СДАЁТСЯ

1-комн. квартира на горе, 42 кв.м. со всеми удобствами, меблированная.

8-982-934-86-84

Объявлен приём в учебные заведения ФСБ России пограничного профиля

Региональное управление ФСБ России по Тюменской области с 15.09.2015 по 01.03.2016 проводит приём кандидатов, желающих поступить в образовательные учреждения ФСБ России пограничного профиля на потоки подготовки по образовательным программам высшего образования (5 лет) и среднего профессионального образования (3 года). Кроме того, производится набор на военную службу по контракту в Пограничную службу ФСБ России. По интересующим вопросам обращаться по телефонам в г. Тобольске: 8(3456) 25-05-39, в г. Тюмени: 8(3452) 29-25-40 (отдел кадров), либо по адресам: г. Тобольск, мкр. 4, стр. 58; г. Тюмень, ул. Советская, д. 40.

ПРОДАМ ПЛАТЬЕ

мусульманское, для никах, абсолютно новое, р. 42, цвет - нежно-розовый, оригинальный дизайн, шелк.

8-906-821-11-50

ВЫПОЛНИМ РЕМОНТ МЯГКОЙ КРОВЛИ ГАРАЖЕЙ.

Опыт, гарантия. 24-00-18, 8-922-269-66-16

ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, КЕРАМЗИТ

8-912-398-04-84

ВЫПОЛНИМ РАБОТЫ. ПЕЧКИ, КАМИНЫ, ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ.

8-912-991-63-92

ВЫКУП АВТОМОБИЛЕЙ.

Расчёт за час. 8-982-966-47-77

Организатор торгов - конкурсный управляющий Герасимов Сергей Сергеевич (gssgs@yandex.ru, ИНН 451200616345, СНИЛС 11262408917, адрес 625003, г.Тюмень, ул. Кирова, д. 40, оф. 411, (3452)640068), член НП СРО АУ «Евросиб» - № в реестре СРО 0023 Дата регистрации 23.11.2005 ИНН 0274107073, ОГРН 1050204056319, 115114, г. Москва, ул. Кожвинский проезд, д. 4, Почтовый адрес 115114, г. Москва, ул. Кожвинский проезд, д. 4, строение 4) сообщает следующее в связи с проведением профилактических работ на ЭТП www.lot-onlain.ru повторные торги по продаже имущества ООО «Тобольск-Моторс Р» (сообщение в издании Коммерсант № 72010011017) (Решением Арбитражного суда Тюменской области по делу №А70-561/2015 от 10.06.2015 г. следующее судебное заседание назначено на 09.12.2015г., ИНН 7206044540, ОГРН 1117232025030, СНИЛС 082011008350, Юридический адрес: 626150, Тюменская область, г. Тобольск, 8-й Микрорайон, д. 46/3.) назначенные на 06.11.2015 г. переносятся на 14 ч. 00 мин. 11.11.2015 г. Срок приема заявок на участие в торгах продлен до 0 ч. 00 мин. 10.11.2015 г. Время - электронной площадки. Остальные условия оставлены без изменений.

ПРОДАМ ДРОВА

Машина – 3 тыс. руб. 8-922-710-85-31

ПРОДАЁТСЯ

земельный участок, 32 сотки, в с. В-Аремзяны. 8-919-932-61-06

ПРОДАМ

2-комн. квартиру, под горой, 52 кв.м. СРОЧНО. Цена – 1 млн 500 тыс. руб. 8-919-955-84-01

Сделаю ремонт пластиком.

Мужает, ванна, баклан. И другие мелкие работы. Недорого. 8-922-488-44-47

Утерянный аттестат об основном общем образовании АО № 0833628, выданный Муниципальным общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа № 12» 15.06.2001 на имя Шадринной Светланы Валерьевны, считать недействительным.

Автомобиль

Продаётся

А/М ВАЗ-21106, 1995 г.в., в хорошем сост., пробег 6 тыс. км. Недорого. Телефон 8-919-942-80-22

А/М НИВА, 2004 г.в., цвет – вишня. Цена – 65 тыс. руб. Торг. Телефон 8-904-461-93-37

А/М ЛАДА ПРИОРА, 2011 г.в., 271 тыс. км, седан, хранение гаражное, зимой не эксплуатировалась. Телефон 8-909-737-50-31

А/М ВАЗ-2114, цв. белый, 2010 г.в., 24 тыс. км, три комплекта резины, подкрылки, магнитолы. Телефоны: 24-90-06, 8-919-394-21-46

А/М CITROEN C3, 2007 г.в., МКПП, 1.4, экономичный, шустрый, неприхотливый в обслуживании. Цена – 250 тыс. руб. Телефон 8-919-924-53-34

ТРАКТОР МТЗ-82, 2013 г.в. Телефон 8-963-058-29-92

А/М DAEWOO MATIZ, цвет – вишня, 2007 г.в., пр. 53 тыс. км, два комплекта резины. Вложений не требует. Телефон 8-912-924-93-42

СДАЁТСЯ В АРЕНДУ

часть базы (холодные склады, в т.ч. под стоянку техники) за символическую плату 10 тыс. рублей в г. Тобольске. 8-9088-74-19-57

ПРОДАЁТСЯ

производственная база, рядом с ООО «Тобольск-Нефтехим», площадь строений 11 000 кв.м. Цена договорная. 8 (9088) 74-19-57

ПРОДАЁТСЯ

а/м ГАЗ-3110, 1999 г.в., цвет «мурина», ГБУ, ГУР. Цена – 35 тыс. руб. 8-952-682-33-22

РЕМОНТ, настройка телевизоров на дому у заказчика.

Пенсионерам скидка 22-16-04, 8-902-850-97-25

Главный редактор Волков Т.В.

Газета отпечатана в ОАО «ТИД».

Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Заказ 2924. Тираж 2957.

Объем 2 печатных листа.

Номер подписан – 17.00.

По графику – 17.00.

Цена свободная.

E-mail: Tobolka@mail.ru, <http://tyumedia.ru/>

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредители (соучредители): Департамент информационной политики Тюменской области, администрация г. Тобольска.

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда».

Адрес редакции и издателя: 626152, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Министерства по делам печати Российской Федерации, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-00328.

Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, субботу.

Бухгалтерия Елена Лямина..... 25-71-56, e-mail: tobolka-buh@yandex.ru

ЗА СОДЕРЖАНИЕ ОБЪЯВЛЕНИЙ ОТВЕЧАЕТ РЕКЛАМОДАТЕЛЬ.

Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки и неприятия к публикации материалов.

Редактор	Дмитрий Карасер	25-36-14
Ответственный секретарь	Алла Макарова	24-98-33
Социальные проблемы	Анна Щербинина	25-78-77
Строительство и ЖКХ	Вера Хохлова	25-93-85
Местное самоуправление, правопорядок	Светлана Сураева	24-35-34
Экономика и промышленность	Раиса Половинко	24-52-79
Образование, молодежная политика	Наталья Олесова	24-36-47
Культура и туризм	Марина Милова	24-35-34
Билья-редактор	Дарья Федотова	24-35-34
Отдел продаж	Марина Галимзянова	25-97-85
Дизайн и верстка	Ольга Узерина, Динара Беркутова	25-96-43
Корректор	Наталья Новикова	
Бесплатные объявления	Динара Беркутова	25-96-43

